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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA (11ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO NA SEGUNDA (2ª) SESSÃO 
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ. 
 

 
Ao  Décimo oitavo (18º) dia do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis (2016), 
às  quinze horas e vinte e cinco  minutos (15h:25min), nos Auditórios Nº 02 e 04, 
Deputado Almir Pinto e Deputado Abelardo Costa Lima, do Complexo de Comissões 
Técnicas, realizou-se a Décima primeira (11ª) Reunião Ordinária da Comissão acima 
citada.Estiveram presentes os seguintes Deputados: Antonio Granja, Rachel 
Marques, Evandro Leitão, JúlioCésar Filho, Roberto Mesquita, Elmano Freitas e 
Fernanda Pessoa. Fica registrado o Deputado ZéAilton Brasil, vice-líder do bloco 
PP/PEN/PDT em substituição ao Deputado Dr. Sarto, o Deputado Walter 
Cavalcante, vice-lider do bloco PP/PEN/PDT se auto indicou para substituir o 
Deputado Leonardo Pinheiro e o Deputado Leonardo Araújo, indicado pelo vice- lider 
do PMDB Deputado Tomaz Holanda para substituir o Deputado Carlomano 
Marques, conforme art 70 do Regimento Interno dessa Casa. Ausentes os seguintes 
Deputados: Dr. Sarto, Leonardo Pinheiro e Audic Mota. O Deputado Antonio Granja 
presidiu a reunião e constatando número regimental, passou para apreciação, 
discussão e votação das seguintes matérias: Proposição nº 03/2016 (Projeto de 
Lei Complementar - oriundo da Mensagem n.º 7.991/16) de autoria do Poder 
Executivo, a qual dispõe sobre a admissão por tempo determinado para atender à 
necessidade temporária de excepcional interesse público da Superintendência do 
Sistema Estadual de Atendimento Socioeducativo, e dá outras providências. Relator: 
Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela comissão. Proposição 
nº 42/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.983/16) de autoria do Poder Executivo, 
a qual dispõe sobre a criação do Núcleo de Soluções Consensuais no âmbito da 
Controladoria Geral de Disciplina dos Órgãos de Segurança Pública e Sistema 
Penitenciário. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela 
comissão. Proposição nº 46/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.989/16) de autoria 
do Poder Executivo, a qual cria a Superintendência do Sistema Estadual de 
Atendimento Socioeducativo, os Cargos de Superintendente e Superintendente 
Adjunto, o Conselho Gestor da Superintendência, Cargos Efetivos, a Comissão para 
elaboração do Plano Estadual Decenal de Atendimento Socioeducativo, institui e 
autoriza a concessão de gratificações, e dá outras providências. Relator: Deputado 
Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela comissão. Proposição nº 
47/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.993/16) de autoria do Poder Executivo, a 
qual altera a Lei n.º 14.008, de 30 de novembro de 2007, que autoriza o Estado do 
Ceará, por meio do Poder Executivo, a receber cooperação financeira não 
reembolsável proveniente do KFW. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: 
favorável, aprovado pela comissão. Proposição nº 48/2016 (oriunda da Mensagem 
n.º 02/16) de autoria do Tribunal de Justiça, a qual dispõe sobre a composição 
das turmas recursais do Juizado Especial Cível e Criminal e dos feitos fazendários, e 
dá outras providências Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, 
concedidas  vistas  ao Deputado Roberto  Mesquita pela comissão. Proposição nº 
74/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Audic Mota, a qual dispõe sobre 
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a obrigatoriedade da divulgação da agenda de todos os Secretários de Estado do 
Ceará, com antecedência de no mínimo 48 horas pelo Poder Executivo. Relator: 
Deputado Dr. Sarto. Parecer: contrário, rejeitado o projeto pela comissão. 
Proposição nº 121/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Audic Mota, a 
qual dispõe sobre a regulamentação da propaganda oficial ou institucional dos 
Órgãos da Administração Pública Direta e Indireta no âmbito do Estado do Ceará e 
dá outras providências. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: contrário, rejeitado o 
projeto pela comissão. Proposição nº 265/2015 (Projeto de Lei) de autoria do 
Deputado Agenor Neto, a qual dispõe sobre a criação do cadastro de médicos 
especialistas no Estado do Ceará e dá outras providências. Relator: Deputado Dr. 
Sarto. Parecer: contrário, rejeitado o projeto pela comissão. Proposição nº 08/2016 
(Projeto de Lei) de autoria da Deputada Dra. Silvana, a qual Institui o Dia 
Estadual de Mobilização contra a dengue, a Chikungunya e a Zika. Relator: 
Deputado Dr. Sarto. Parecer: favorável com a supressão do art. 2º, aprovado  pela 
comissão. Proposição nº 11/2016 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado 
Agenor Neto, a qual concede aos profissionais de educação física que prestam 
seus serviços como personal trainner, acesso livre as academias para acompanhar 
seus clientes e dá outras providências. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: 
contrário, rejeitado o projeto pela comissão. Proposição nº 14/2016 (Projeto de 
Lei) de autoria do Deputado Heitor Férrer, a qual institui o Programa Estadual de 
Acesso à Certidão de Nascimento. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: contrário, 
rejeitado o projeto pela comissão. Proposição nº 36/2016 (Projeto de Lei) de 
autoria do Deputado Leonardo Araújo, a qual dispõe sobre a obrigatoriedade de 
restaurantes, bares e similares em conceder desconto a pessoas que tenham 
realizado cirurgia bariátrica ou qualquer outra gastroplastia. Relator: Deputado Dr. 
Sarto. Parecer: contrário, rejeitado o projeto pela comissão. Proposição nº 44/2016 
(Projeto de Lei) de autoria do Deputado Renato Roseno, a qual institui a Semana 
Maria da Penha na Rede Estadual de Ensino. Relator: Deputado Roberto Mesquita. 
Parecer: favorável, aprovado pela comissão. Proposição nº 208/2015 (Projeto de 
Indicação) de autoria do Deputado Capitão Wagner, a qual cria o Programa de 
Apoio e Incentivo, em caráter permanente, para a implantação de Espaço 
Caminhoneiro, na forma da Lei Federal nº 13.103, de 02 de Março de 2015, na 
forma que indica. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado 
pela comissão. Proposição nº 211/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do 
Deputado David Durand, a qual indica a criação da Política Estadual de Prevenção 
às Doenças Ocupacionais do Educador da Rede Estadual de Ensino, e dá outras 
providências. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado 
pela comissão. Proposição nº 212/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do 
Deputado JúlioCésar Filho, a qual dispõe sobre a Assistência na preparação de 
habilitação à Adoção no Estado do Ceará. Relator: Deputado Roberto Mesquita. 
Parecer: favorável, aprovado pela comissão. Proposição nº 09/2016 (Projeto de 
Indicação) de autoria do Deputado Carlos Felipe, a qual institui Campanha para 
Inclusão da Criança Autista nas Escolas da Rede Estadual de Educação. Relator: 
Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela comissão. 
Proposição nº 13/2016 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Capitão 
Wagner, a qual institui o Fundo Penitenciário Estadual (FUNPES) e dá outras 
providências. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado 
pela comissão. Proposição nº 16/2016 (Projeto de Indicação) de autoria do 
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Deputado Capitão Wagner, a qual dispõe que maternidades, casas de parto e 
estabelecimentos hospitalares congêneres, da rede pública e privada do Estado do 
Ceará ficam obrigados a permitir a presença de doulas durante todo o período de 
trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, sempre que solicitada pela parturiente. 
Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela comissão. 
Proposição nº 19/2016 (Projeto de Indicação) de autoria do Naumi Amorim, a 
qual dispõe sobre autorização para a criação da Escola Estadual Agrícola no 
Município de Quiterianópolis e dá outras providências. Relator: Deputado Roberto 
Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela comissão. Proposição nº 27/2016 
(Projeto de Indicação) de autoria do Capitão Wagner, a qual concede redução de 
50% (cinquenta por cento) na jornada diária de trabalho do servidor público civil e 
militar que tenha filho ou dependente portador de deficiência, na forma que indica. 
Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela comissão. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião e 
para constar, eu, Virna Lisi Aguiar, Secretária da Comissão lavrei a presente Ata 
que, após lida e aprovada, será assinada pelos Deputados presentes. 

SECRETÁRIA VIRNA LISI AGUIAR____________________________________ 

 

 
 
 
DEPUTADO ANTONIO GRANJA______________________________________ 
 
 
DEPUTADA RACHEL MARQUES______________________________________ 
 
 
DEPUTADO JÚLIOCÉSAR FILHO _____________________________________ 
 
 
DEPUTADO EVANDRO LEITÃO_______________________________________ 
 
 
DEPUTADO ROBERTO MESQUITA ___________________________________ 
 
 
DEPUTADO ZÉAILTON BRASIL ______________________________________ 
 
 
DEPUTADO WALTER CAVALCANTE___________________________________ 
 
 
DEPUTADO ELMANO FREITAS_______________________________________ 
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DEPUTADO LEONARDO ARAÚJO____________________________________ 
 
 
DEPUTADA FERNANDA PESSOA____________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Continuação da Décima Primeira Reunião Ordinária da CCJR 


